

Учебный предмет	класс	учебно-методический комплекс	Аннотация (основы содержания предмета)	Планируемые результаты
Основы безопасности жизнедеятельности	10	учебник: Смирнов А.Т, Хренников Б.О./ Под ред. Смирнова А.Т. Основы безопасности жизнедеятельности, 10 класс, изд. «Просвещение» (ФГОС), 2014	Правила безопасного поведения в условиях вынужденного автономного существования – 3 ч РСЧС Тема 2. Правила безопасного поведения в ситуациях криминогенного характера – 1 ч Уголовная ответственность несовершеннолетних – 3 ч Правила поведения в условиях чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – 2 ч Законодательные и нормативные правовые акты российской федерации в области обеспечения безопасности личности общества и государства – 2 ч Гражданская оборона как система мер по защите населения в военное время – 2 ч Современные средства поражения и их поражающие факторы – 4 ч Основные мероприятия РСЧС и гражданской обороны по защите населения в мирное и военное время – 4 ч Основные инфекционные заболевания и их профилактика – 3 ч Значение двигательной активности для здоровья человека – 1 ч Вооруженные силы Российской Федерации-защитники нашего отечества – 6 ч Воинская обязанность – 3 ч	ПРЕДМЕТНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ Сформированность представлений о культуре безопасности жизнедеятельности, в том числе о культуре экологической безопасности как о жизненно важной социально-нравственной позиции человека и средстве, повышающем защищенность личности, общества и государства от внешних и внутренних угроз, включая негативное влияние человеческого фактора. Знание основ государственной системы Российской Федерации, российского законодательства, направленных на защиту населения от внешних и внутренних угроз. Сформированность представлений и убеждений о необходимости отрицания экстремизма, терроризма, других действий противоправного характера и асоциального поведения. Сформированность представлений о здоровом и разумном образе жизни как о средстве обеспечения духовного, физического и социального благополучия личности. Знание наиболее распространенных опасных и чрезвычайных ситуаций природного, техногенного и социального характера. Знание факторов, отрицательно влияющих на здоровье человека, исключение из своей жизни вредных привычек (курение, употребление алкоголя, наркотиков и т. д.); Знание основных мер защиты, в том числе в области гражданской обороны, и правил поведения в опасных и чрезвычайных ситуациях. Умение предвидеть возникновение опасных и чрезвычайных ситуаций по характерным для них признакам и используя различные информационные источники. Знание основ обороны государства и воинской службы: законодательство об обороне государства и воинской обязанности граждан; права и обязанности гражданина до призыва, во время призыва и прохождения военной службы, уставные отношения, быт военнослужащих, порядок несения службы и воинские ритуалы, строевая, огневая и тактическая подготовка. Знание основных видов военно-профессиональной деятельности, особенностей прохождения военной службы по призыву и контракту, увольнения с военной службы и пребывания в запасе. Владение основами медицинских знаний и оказания первой помощи пострадавшим и самопомощи при неотложных состояниях (при травмах, отравлениях и различных видах поражений), включая знания об основных инфекционных заболеваниях и их профилактике.
Основы безопасности жизнедеятельности	11	учебник: Смирнов А.Т, Хренников Б.О./ Под ред. Смирнова А.Т. Основы безопасности жизнедеятельности, 11 класс, изд. «Просвещение» (ФГОС), 2014	Основы здорового образа жизни – 4 ч Основы медицинских знаний и правила оказания первой помощи – 10 ч Боевые традиции Вооруженных Сил России – 2 ч Символы воинской чести – 4 ч Особенности военной службы – 6 ч Военнослужащий-защитник своего отечества, честь и достоинство воина Вооруженных сил России – 5 ч Международное гуманитарное право. Защита жертв вооруженных конфликтов – 1 ч Психологические основы подготовки к военной службе – 2 ч	Знание основ обороны государства и воинской службы: законодательство об обороне государства и воинской обязанности граждан; права и обязанности гражданина до призыва, во время призыва и прохождения военной службы, уставные отношения, быт военнослужащих, порядок несения службы и воинские ритуалы, строевая, огневая и тактическая подготовка. Знание основных видов военно-профессиональной деятельности, особенностей прохождения военной службы по призыву и контракту, увольнения с военной службы и пребывания в запасе. Владение основами медицинских знаний и оказания первой помощи пострадавшим и самопомощи при неотложных состояниях (при травмах, отравлениях и различных видах поражений), включая знания об основных инфекционных заболеваниях и их профилактике.